
ARMORIAL DU CANADA FRANÇAIS

ERRATA

Pages 34, 150, 152, au lieu de *Salagnac*, lire: *Salignac*.